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A Moody’s hitelminősítő befektetésre ajánlott (Baa3) katégóriába sorolta a MOL hosszú 
lejáratú adósságbesorolását stabil kilátással 

 

 
A MOL Nyrt. ezúton az alábbiakat teszi közzé: 
 
A MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („MOL”) hosszú távú adósság 
besorolását befektetésre ajánlott osztályzati sávba (Baa3) sorolta stabil kilátással a Moody’s Investor 
Service Ltd. („Moody’s”). 
 
A Moody’s elemzése szerint a befektetési besorolás és a stabil kilátás több tényezőnek köszönhető: 
(i) a MOL pénzügyi helyzete stabil, amelyhez várhatóan pozitív szabad cash-flow termelés párosul; (ii) 
magas likviditás; (iii) a vállalat erős finomítói és piaci jelenléttel bír, és egyes piacokon piacvezető a 
közép-kelet-európai régióban; (iv) a vállalat két magas minőségű, az átlagos szintet komplexitás 
tekintetében meghaladó finomítóval rendelkezik; (v) az Upstream és a Downstream üzletágak 
integrált működési modellje az alacsony olajár-környezetben bizonyítja a MOL-csoport külső 
környezettel szembeni ellenállóságát; (vi) a kiskereskedelem és a petrolkémia integrációja a 
Downstream üzletágon belül fontos értékesítési csatornákat teremtett a finomítói termékek számára 
és stabilitás nyújt a nagyobb volatilitással rendelkező finomítói üzletági kitettséghez képest.  
 
Simola József, a MOL csoportszintű pénzügyi vezérigazgató-helyettes elmondta:   
 
„Rendkívüli örömmel fogadtuk a Moody’s értékelését, mely alátámasztja a külső környezet 
változásainak ellenálló integrált működési modellünk sikerét, valamint jelzi erős pénzügyi 
helyzetünket. A „MOL 2030” hosszú távú stratégiája szerint tovább építünk a már meglévő 
erősségeinkre, a magas minőségű és alacsony költségszintű eszközök és tudatos hatékonyságnövelés 
kombinációján keresztül. Célunk, hogy az iparági változások élére álljunk a közép-kelet-európai 
régióban, miközben megtartjuk szilárd mérlegünket és erős likviditási pozíciónkat.” 
 

 
További információ, kapcsolat: 
Befektetői Kapcsolatok    + 36 1 464 1395 
fax:      + 36 1 464 1335 
 


